
Informace o akcích Senior klubu – květen 2024 

 

 Jaro je uţ v plné síle (pominu-li předčasné dubnové „ledové“ muţe) a projevuje se i 

v klubu. Dubnové Setkání s písničkou bylo mimořádné díky společnému zpívání se zpěváky 

Pěveckého sboru B.Hajnce, při následném blahopřání jsme popřáli pěti oslavencům, mj. 

dvaadevadesátileté Ludmile Honkové. Mezi oslavami jsme vyjeli na Kraví horu a v digitáriu 

shlédli „Černé díry“ – odjíţděli jsme s vědomím, jak jsme nepatrní v nekonečném vesmíru … 

 V závěru dubna jsme se kajícně vrátili na Zem – Dr. Šubert připomněl obtíţe taţení 

západních spojenců v roce 1944 v Itálii, za krásného dne (po několika deštivých) si účastníci 

zájezdu prohlédli Znojmo a Miloš Paleček s manţelkou přiblíţili zajímavé záţitky ze SAE a 

Dubaje. 

 Začátek května byl akční – začal příjemnou jarní vycházkou a posezením v zahrádce 

v Sherwoodu, pokračoval pletením košíčků z pedigu (pohoda a smích při něm připomínají 

draní peří v minulosti ) a obrazně ho zakončil zájezd do Velehradu. Mnozí si stihli 

prohlédnout podzemí katedrály a poté všichni vyslechli zajímavý i vtipný výklad průvodkyně 

v katedrále. Za pěkného počasí si ti čipernější prošli expozici archeoparku, přibliţujícího ţivot 

obyvatel Moravy na konci prvního tisíciletí, a poté se všichni „ponořili“ do tunelu pod 

hladinou rybníka v expozici „Ţivé ryby“ a ţasli nad velikostí ladně proplouvající 2,5 metrové 

vyzy (a mnoha dalších ryb různých druhů). Zajímavá byla i procházka po lávce nad výběhem 

stádečka čtyř praturů (včetně několikatýdenního telete). 

 Setkání s písničkou a Karlem Mifkem v půli května si nenechala ujít téměř třicítka 

zpěvu a pohody ţádostivých hostů klubovny – z hodinové akce byla bezmála dvojnásobná   

 Poslední akcí před uzávěrkou pak bylo blahopřání květnovým oslavencům – popřáli 

jsme čtyřiaosmdesátileté Věře Matuškové a do nemocnice i pětadevadesátileté Jaroslavě 

Studené. 

 V květnu pravděpodobně skončí publikování informací na webu MČ – bude nutno je 

hledat na webu KVIC – podrobnosti příště. 

 O zbytku května zase za měsíc – z červnových akcí připomínám zájezdy 6.6. do 

Sovince a KVD 26.6. do Kroměříţe (je moţno se zúčastnit) a předprázdninový do 

Nemojanského mlýna. 

 Program i další informace a fotografie nejen z května najdete na webu 

www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo u nás v době akcí v klubovně na 

Bzenecké 19 (viz program).  
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